OcHoBBI anroput™Mu3anuu 1 nporpammupoBanus (Cutaukos C.1O.)

Y CcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKIAY O6IHI/IMI/I
MOHATHUAMHA U KOHKPCTHBIMHA ITPUMCpPaMU.

OO011e MOHATHUS: 1) Readln (<cmmcoxk a3
a. SI3bIK MporpaMMUPOBAHUS BBOJI2>) 0l
0. Onepatop si3pika [IACKAJIb 2) Adobe PageMaker B2
B. [IpukitagHas mporpamma 3) Iponor
Man aJIFOpI/ITM
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[Tociie BBITOTHEHHS TAaHHOTO aJiITOPUTMa
NepeMEHHOM C MPUCBOUTCS 3HAYCHUE ...
JlaHna G10K-cxema:
a:=5
b:=7 1) 5 1)
c:=6
2) 7
T )
X:=a 3) 6
4) 2

Torma nmocie UCoITHEHUs AITOpUTMA

NEePEeMEHHOM X MPUCBAaUBAETCS 3HAUYCHHUE ...




ANTOopuTMUYECKast KOHCTPYKIUS KAaKOTO TUIA
n3o0pakeHa Ha OJIOK-CXeMe:
Ra N\ HeT

1) nuneitHas
2) HUKInYecKas

,__‘:<\YC’I’,.5 3) pa3BeTBISIONIASACS 3)
cepual] 4) BcrioMoraTenbHas
v
Onpenenure 3HaYeHUe nepemMeHHoi B mocie
BBITIOJIHEHUS aJITOpPUTMA!
1) 6
2)5 2)
3)3
4) 4
Omnpenenure 3HaYEHUE LETOYUCIEHHBIX
HepeMEeHHBIX @ 1 b mociie BbImoHeHus
porpaMMBl, 3anrMcaHHoi Ha s3bike Visual Basic:
a=42
b=14 1) a=42, b=14
a=a\b 2) a=1, b=42
b=a*b 3) a=0, b=588
a=b\a 4) a=14, b= 42 4)
Omnpenenurte 3HaYCHHUE ETOYNCICHHBIX
nepeMeHHbIX @ U b mocJie BbImoHeHus
pOrpaMMBbl, 3alIMCAHHON Ha A3bIke belcuk: 1) a=22, b=20
a=2468 2) a=4682, h=4680 2)
b=(a MOD 1000)*10 3) a=8246, b= 246
a=a\1000+b 4) a=470, b=468
AJITOPUTMOM SIBIISIETCH. .. 1) mporpamMMHBIil KOA
2) OCJIEeI0BATEILHOCT | 2)
JNEUCTBUM, KOTOPYIO
MOKET BBITTOJTHUTH
UCTIOTHUTEIh
2) cucteMa KOMaH/{
WCTIOJTHUTEIIS
Pacmmpenue daiina Ha s3bIke mporpammupoBa- | 1) *.COM
Hus [lackailb UMeeT THIT: 2) *.JPG
3) *.EXE
4) * PAS 4)




